

## **ОТЗЫВ**

**научного руководителя, профессора, доктора медицинских наук**

**Королева Андрея Вадимовича**

**на диссертанта кафедры травматологии и ортопедии РУДН**

**Ильченко Дениса Владимировича**

Ильченко Денис Владимирович, 1983 года рождения, гражданин России, в 2006 году окончил ГОУ ВПО Московская медицинская академия им. И.М. Сеченова Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию по специальности «Лечебное дело». С 2006 по 2008 гг. проходил обучение в ординатуре на базе ГОУ ВПО Московская медицинская академия им. И.М. Сеченова по специальности «Травматология и ортопедия». В 2014г. прошел профессиональную переподготовку в ГБОУ ВПО МГМСУ им. А.И. Евдокимова Минздрава России по специальности «Лечебная физкультура и спортивная медицина». В 2019г. был прикреплен для подготовки и защиты диссертации на соискание ученой степени кандидата наук на кафедру травматологии и ортопедии ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов».

За время подготовки научной работы Ильченко Денис Владимирович проявил себя грамотным, трудолюбивым, разносторонним и эрудированным специалистом. О высокой научной квалификации автора свидетельствуют применение современных статистических и клинических подходов, логичность изложения материала диссертационного исследования, аргументированность результатов проведенного исследования, а также количество научных публикаций по избранной тематике, отражающих содержание работы.

Говоря о личных качествах Ильченко Дениса Владимировича, следует отметить его умение организовать научную и клиническую работу, инициативность, усидчивость и целеустремленность. Особый интерес Ильченко Денис Владимирович проявил к решению вопросов, касающихся комплексного лечения и реабилитации пациентов с остеоартрозом первого плюснефалангового сустава.

Ильченко Денис Владимирович является участником и докладчиком на научных и научно-практических конференций и семинаров:

1. Международный учебный курс ESSKA-AFAS-ASTAOR по хирургии стопы и голеностопного сустава (Москва, 2013г.);
2. Учебный курс для спортивных врачей и реабилитологов ASTAOR (Москва, 2014г.);

3. Научно-практическая конференция с международным участием «Вреденовские чтения» (Санкт-Петербург, 2015г.);

4. Международный учебный курс ESSKA-AFAS-ASTAOR (Москва, 2019г.).

Ильченко Денис Владимирович опубликовал по теме диссертации 7 печатных работ, из них 5 статей в изданиях, рекомендованных ВАК министерства науки и высшего образования РФ, 1 методическое пособие по реабилитации пациентов после оперативного лечения заболеваний стопы.

Диссертационная работа Ильченко Дениса Владимировича «Комплексное лечение и реабилитация пациентов с остеоартрозом первого плюснефалангового сустава» является законченным, оригинальным научным исследованием, отличающимся научной новизной, достаточной теоретической и практической значимостью, и соответствующим требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным на соискание ученой степени кандидата наук и может быть представлена для защиты в диссертационный совет по специальностям 14.01.15 – «травматология и ортопедия» и 14.03.11 – «восстановительная медицина, спортивная медицина, лечебная физкультура, курортология и физиотерапия».

Научный руководитель:

Д.м.н. профессор (14.03.11, восстановительная медицина, спортивная медицина, лечебная физкультура, курортология и физиотерапия) кафедры

травматологии и ортопедии

медицинского факультета РУДН,

главный врач Европейской клиники

спортивной травматологии и ортопедии

(129110 Москва, Орловский переулок, 7,

+7 (495) 933-66-44, [ecsto@emcmos.ru](mailto:ecsto@emcmos.ru))

 А.В. Королёв

«23» 09 2021 г.

Подпись профессора Королева А.В.  заверяю:

Ученый секретарь Ученого совета

Медицинского института РУДН

К. фарм. н., доцент



Т.В. Максимова